1. PacueT konu4yecTtBa nuctoB Decra

[ns pacyeTa KonnyecTBa MaTepuana HeobxogMmo
nocumTatb obLLyo nnowanb Kponv — S M2

MonesHas nnowanp Decra Classic, Decra Elegans, paBHa
0,465 m , nucta Decra Stratos paBHa 0,384m2, Decra
Roman pasHa 0,367m2

NnmctoB =S m2 / 0,465 m2+(5 % - B 3aBMCMMOCTM OT
CMOXHOCTW KPOBMK)

2. PacueT KonnyectBa KOHbKOB

KoHek noabupaeTcs B COOTBETCTBUM C BUAOM npodomns. [na
npochunen Decra Classic, Decra Elegans, Decra Roman
pekoMeHAyeTCsa MONyKPYribii KOHEK (TPOMHOM Nnu
oavHapHbIN), a ansa npoduner Decra Stratos — V-06pasHblii
KOHEK (TPOWHOWM NNy OAVHAPHBIN).

2.1 Pacyet Konu4yecTBa NONYKPYrIbiX TPOUHbIX
KOHbKOB.

Cymma gnviH Bcex pebep KpoBnv, HEOOXOANMO NOAENUTb Ha
MOME3HYI0 ANVHY OAHOrO NOMYKPYrnoro ( TPOMHOro KOHbKa)
NkoHbkoB =L [M] / 1.15 M, WT (okpyrnsiem B 60nbLUyt0
CTOPOHY A0 Lierioro Yyucna)

roe L — cymma anuH Bcex pebep v KOHbKOB, M

nonesHasi AnnHa NosyKpyrioro TPOMHOro KoHbka — 1.15 m.
2.1.1 Pacuet KonuyecTBa NOsyKpyribIx
OAVHaAPHbIX KOHLKOB. (aNbTepHaTUBHbIN BapuaHT)
Cymmy AnvH Bcex pebep kpoBnu, HeO6XOAMMO NOAENUTb Ha
MONEe3Hyl ANVHY OAHOTO ( OQUHAPHOrO) MOSTYKPYrioro
KOHbKa

NkoHbkoB =L [m] / 0,375 M, wT (okpyrnsiem B 6onbLuyto
CTOPOHY A0 Lierioro Yyucrna)

roe L — cymma anuH Bcex pebep v KoHbka, M

nonesHasi AnuHa nonykpyrmioro koHeka — 0,375 m.

MepBbIM ycTaHaBnvBaeTcs (HaYanbHbIA KOHbKOBBbIV
3MEMEHT) C 3aKpbITbiM TOpLOM. [TocnegHnm yknagbiBaeTcs
3M1eMeHT- (OKOHYaHMe MOJTYyKPYrIloro KOHbKa) TOXe C
3aKpPbITbIM KOHBKOM. B MecTax coeguHeHUs1 BarnbMOBbIX
KOHbKOB C FOPM30HTasbHbIM KOHBKOM 1cnonb3yetcsa Y —
00pasHbIN TPOMHOM KOHEK. KonnyecTBo HavanbHbIX 1
KOHEYHbIX KOHbKOB M Y- 06pa3HbiX KOHbKOBbIX 31IEMEHTOB
paccYMTbIBAIOTCSA B 3aBMCUMOCTM OT KOHCTPYKTMBA KPOBIIW.

2.2 Pacyet konu4yecTtBa V 06pa3HbIX TPOMHbIX
KOHbKOB

Cymmy AnvH Bcex pebep kpoBnu, Heo6Xo0AMMO NoAeNUTb Ha
MONE3HYI0 AMNHY OAHOMO KOHbKa.

NkoHbkoB =L [M] / 1,15 m, wT (okpyrnsem B 60nbLUytO
CTOPOHY A0 Lierioro yucrna)

roe L — cymma gnuvH Bcex pebep 1 koHbka, M

nonesHasi AnnHa TpeyrorbHoro KoHbka — 0,37 m.

Topubl KOHbKa Ha KPOBIE 3aKpbIiBAKOTCS 3arnyLUKOn
TPEYronbHOro KOHbKa. KONMYECTBO KPbILLEK TPEYTONbHOo
KOHbKa paccuYnTbIBAETCs B 3aBUCMMOCTH OT KOHCTPYKLINM
KpoBnu.

3 PacyeTt (ppOHTOHHbIX NIAaHOK (TOpLIEBbIX MNSIAHOK)
(npaBbIx/neBbIXx)

CymMMy AnvH BCeX TOPLEBbLIX 3NIEMEHTOB KPOBIW U
NoNy4YeHHOe KONMMYECTBO pasfennTb Ha MONe3Hyo ANUHY
(PPOHTOHHOTO 3NemMeHTa

N dpoHT. nnaHok = L m/1,1 Mm+5%, Wt (oKkpyrnsem go
uernoro 4yncna B 605bLUy0 CTOPOHY)

roe L — obwasn anvHa Bcex poHTOHOB (TOPLIOB)

1,91M — nonesHas gnvHa OPOHTOHHOW MiaHKn

4. PacueTt KonnyectBa KapHU3HbIX NJTAHOK.
CyMMy OJIMH BCEX KapHU30B KPOBJIM N NOJTy4EeHHOe
KONM4eCTBO pa3aenintb Ha Nosie3Hy ANMUHY KapHU3HOIo
anemMeHTa

N kapHM3HbIX nnaHok = L [mM]/1,1 [M]+5%, [wT] (okpyrnsem go
Lenoro Yncna B 601bLUYI CTOPOHY)

roe L — obwas gnvHa Bcex kapHu3oB 1,2 [M] — nonesHasi
ONVHA KapHU3HOW NITaHKu.

5. Pacuyet konnyectBa 60KOBbLIX NPUMbIKAHUN
(npaBoe/neBoe)

5.1. NpumMblkaHue K cTeHe.

Cymmy AnvH Bcex 6OKOBbIX MPUMbIKaHWUI KPOBNW pa3aenutb
Ha NONE3HY0 AMUHY 3NeMeHTa NPUMbIKaHUS.

N nnaHok npumbikanus = L [M]/1,1 [M]+5%, [wT] (okpyrnsem
[0 Lernoro yucna B 605bLUy0 CTOPOHY)

roe L — obuwasa anvHa Bcex npyMblkaHui (BOKOBbIX U
rOPU3OHTaIbHbIX)

1,1 [M] — nonesHas AnvHa nNraHKn NpUMbIKaHWA

6. PacuyéTt konnyecTBa eHOOB

CymMMy ONVH BCEX EHA0B PasfennTb Ha MONEe3Hyo AMUHY
anemMeHTa eHOoBa.

N KonmyecTBO eHAOBHbIX anemeHToB = L [m]/1,1 [M]+5%,
[wT] (okpyrnsem oo uenoro Yncna B 60MbLUYHO CTOPOHY) rae
L — obwas AnuHa Bcex eHOO0BbIX 3NIEMEHTOB.

1,1 [M] — nonesHas gnvHa anemeHTa eHgoBa

7. Pacuér konn4yecTBa hapTyKkoB

®apTyK Ncnonb3yeTcs ANs U3roTOBMEHWS] BEPXHErO
NPUMbIKGHUS K CTEHE.

CyMMy ANVH BEPXHUX NPUMbIKaHUIA pa3genuTb Ha
MONe3HyI AMUHY dnemMeHTa dapTyk.

N nnaHok npumbikanus = L [M]/1,1 [M]+5%, [wT] (Okpyrnsiem
[0 uenoro umcna B 60mbLUyko CTOPOHyY) rae L — obuias
ANvHa Bcex anemMmeHToB dapTyk 1,1 [M] — nonesHast AnvHa
anemeHTa dapTyk

8. PacuéT KonnyecTBa KpoBesbHbIX
BEHTUNSATOPOB.

O[IVH KPOBETbHbI BEHTUNATOP ycTaHasnvBaeTcsa Ha 50 m2
KpoBnW.

N KpoBerbHbIX BEHTUNATOPOB = S M2/50 M2 L.

9. PacuéT Konu4yecTBa reosgeu

Ha 150 m2 kpoBnu GepeTtcs 1 kKopobka reo3aen 6 Kr.
N ynakoBok (no 6 kr) = S m2

/150 M2 + 10%

10. PacueT KonmyecTBa peMOHTHbIX HabopoB
Ha 150 M2 kpoBnM Ucnonb3yeTcs 1 PEMOHTHbIN Habop

11. PacuyéTt KonnyecTtBa yHUBepcanbHOro
CaMOKIesALWMNCA YNIIOTHUTENSA

YcTaHaBnuBaeTcs BOOSb CneayroLwmx afIieMeHToB: eHaoBa (
¢ 060ux CTOpOH), 6OKOBOro NpUMbIkaHusi ( IPaBOro/neBoro),
(PPOHTOHHBIX ( TOPLEBbIX) MMaHOK ( NpaBoW/NeBon).

CymMMa [NVH BCex 3N1EMEHTOB PasfenuTb Ha Noe3Hyto
ONVHY 3reMeHTa ynioTHUTENb.

N KonmyecTBO anemMeHTa ( CaMOKIEALLNIACA YyNNOTHUTENb) =
L [m]/1,0 [M]+5%, [wT] (OKpyrnsiem OO Lenoro yucna B
BonbLuyto CTOPOHY)rAe L — obwas AnvHa Bcex 3reMeHTOB.
1,0 [M] — nonesHasa AnuHa sanemeHTa eHOoBa

10. PacyéT Konu4yecTBa NSIOCKUX NINCTOB.
KONM4ecTBO Nnockunx nuctos Decra 6epeTcs no
HeO6XO,D,VIMOCTVI N3roToBJ1IEHNUA HECTaHOAPTHbIX 3J1EMEHTOB
KPOBJIN 1 paCcCHNTbIBAaETCA nHamBuayarnbHO N4 KaXXO0ro
obbekTa.



